РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНА ГОЛУБАЦ

ОПШТИНСКА УПРАВА

Одељење за урбанизам и изградњу, комуналне, 

инспекцијске и имовинско-правне послове

Број: 350-2/2015
Датум: 03.04.2015.године 

ул. Цара Лазара бр.15

Г О Л У Б А Ц 

На  основу  члана   63. став 2. Закона о планирању и изградњи („Сл.гласник РС“, бр. 72/09, 81/09, 64/10, 24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14 и 145/14),  и члана 3. Правилника о начину јавне презентације урбанистичког пројекта („Сл.гласник РС“, бр.43/10), Одељење за урбанизам и изградњу, комуналне, инспекцијске и имовинско-правне послове Општинске управе Голубац,

О Г Л А Ш А В А

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

за комплекс марине и плаже у Голупцу

(Наручилац: Општинска управа општине Голубац, ул.Цара Лазара бр.15)

На јавну презентацију излаже се Урбанистички пројекат за комплекс марине и плаже у Голупцу, урађен од стране „Архиплан“ д.о.о. из Аранђеловца. Подносилац захтева за потврђивање урбанистичког пројекта је Општинска управа општине Голубац, ул.Цара Лазара бр.15. 

Позивају се сва заинтересована физичка и правна лица да изврше увид у Урбанистички пројекат, као и да у току трајања јавне презентације доставе своје примедбе и сугестије у писаном облику, Одељењу за урбанизам и изградњу, комуналне, инспекцијске и имовинско-правне послове Општинске управе Голубац, ул.Цара Лазара бр.15, 12223 Голубац.

Лице овлашћено од стране надлежног органа за давање обавештења о садржају јавне презентације је Снежана Орешчанин-Јовановић.

Јавна презентација Урбанистичког пројекта ће бити одржана у периоду од 13.04.2015. закључно са 19.04.2015.године у просторијама Општинске управе општине Голубац, канцеларија бр.16, сваког радног дана од 08.00 – 14.00h.

Јавна презентација Урбанистичког пројекта ће се одржати у трајању од седам дана.

                                                                                             НАЧЕЛНИК,                 

Владица Буљубаша, дипл.правник

